
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMIN – EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos 28 dias do mês de janeiro de 2026, às 14h, realizou-se, de forma presencial, na sala de reuniões da sede 

do SENAPREV, a 1ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos. 

 

Estiveram presentes os seguintes participantes: 

 • Sr. Wilson Carlos da Silva – Presidente do Conselho Deliberativo de Previdência e do COMIN; 

• Sra. Cleide Maria Ribeiro – Vice-Presidente do COMIN; 

• Sr. João Pedro Francisco Pires de Aleluia – Secretário do COMIN; 

 • Sra. Ana Maria Emos Ferreira – Presidente do SENAPREV. 

 • Sr. Gilmar Morais Frazão – Presidente do Conselho Fiscal; 

 • Sr. Reiter Peixoto – Consultor de Investimentos (Assessoria Sete Confiança). 

 

1. Abertura 

 

O Presidente do COMIN, Sr. Wilson Carlos da Silva, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e 

conduzindo a oração inicial. Em seguida, destacou a importância do monitoramento contínuo dos 

investimentos diante do cenário econômico atual. 

 

2. Apresentação da pauta 

 

O Secretário apresentou a pauta do dia e os materiais para análise. Foram apresentados os registros de 

reuniões que tiveram a participação de membros do Comitê de Investimentos do SENAPREV e instituições 

financeiras, como a Grid Investimentos e a Caixa Econômica Federal. 

 

3. Cenário de mercado 

 

Foram apresentados dados atualizados do mercado financeiro, incluindo: 

 • Indicadores econômicos recentes; 

 • Comportamento das NTN-B e Letras Financeiras; 

 • Comparativo de rentabilidade entre ativos. 

 

Destacou-se que, no momento, os ativos atrelados ao CDI ainda apresentam melhor desempenho em 

relação a alguns títulos públicos. 

 

4. Análise econômica e recomendações 

 

O consultor apresentou o cenário econômico: 

 • Selic em 15% a.a., com perspectiva de queda; 

 • Inflação abaixo do teto (IPCA e IGP-M próximos de 4,5%); 
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 • Melhora gradual no cenário fiscal e externo; 

 • Ibovespa em alta, impulsionado por capital estrangeiro; 

 • Cenário internacional com expectativa de redução de juros nos EUA. 

 

5. Política de Investimentos 

 

O consultor de investimentos apresentou a proposta de adequação da política de investimentos para o 

exercício de 2026 em conformidade com a Resolução CMN nº 5.272/2025 (em vigor a partir de fevereiro do 

presente ano) e demais normativos aplicáveis aos RPPS, especialmente quanto à governança, gestão de 

riscos e limites de aplicação.  

 

6. Estratégia de investimentos 

 

Foi recomendada a manutenção da estratégia atual da carteira, considerando o cenário de incerteza 

macroeconômica, a volatilidade das curvas de juros e o desempenho satisfatório da carteira frente à meta 

atuarial, conforme demonstrado no relatório apresentado, sendo que a escolha do fundo para aplicação dos 

novos aportes deverá ser realizada mediante estudo técnico comparativo entre os indicadores CDI e IRF-M, 

elaborado com suporte da consultoria de investimentos, observando critérios de risco, retorno, liquidez e 

aderência à Política de Investimentos. 

 

7. Desempenho da carteira 

 

Resultados apresentados (dez/2025): 

 • Patrimônio: R$ 671.961.097,85 

• Rendimentos: R$ 5.629.464,64 

 • Crescimento patrimonial: 3,76% 

 • Rentabilidade mensal: 0,85% 

 • Meta atuarial: 0,75% 

 • Resultado: 0,11% acima da meta 

 

Resultados acumulados no ano: 

• Rendimentos: R$ 71.235.950,61 

 • Rentabilidade: 12,34% 

 • Meta atuarial: 9,58% 

 • Resultado: 2,75% acima da meta 

 

O consultor atestou que a carteira está em conformidade com a Resolução CMN nº 4.963/2021 e com a 

Política de Investimentos. 
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8. Deliberações 

 

Foram submetidas à votação as seguintes Resoluções:  

 

Resolução nº 001/2026, que dispõe sobre a aprovação da proposta de POLÍTICA DE INVESTIMENTOS do 

SENAPREV para o exercício de 2026 em conformidade com a Resolução CMN nº 5.272/2025. 

 

Resultado: Aprovada por unanimidade. 

 

Resolução nº 002/2026, com os seguintes pontos: 

 • Manutenção da estratégia de investimentos; 

 • Alocação dos novos recursos previdenciários e dos cupons de juros de títulos públicos, 

conforme critérios técnicos estabelecidos; 

 • Aprovação das aplicações realizadas em dezembro de 2025. 

 

Resultado: Aprovada por unanimidade. 

 

As deliberações foram tomadas com base em informações técnicas apresentadas, observando os princípios 

de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, transparência e governança, conforme exigido pelo Pró-

Gestão RPPS. 

 

9. Encerramento 

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião às 16h, convocando a próxima reunião para o 

dia 25 de fevereiro de 2026, às 14h, na sede do SENAPREV. Eu, João Pedro Francisco Pires de Aleluia, lavrei 

a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada digitalmente pelos presentes. 

 

 

WILSON CARLOS DA SILVA 

PRESIDENTE DO COMIN 

 

CLEIDE MARIA RIBEIRO 

VICE PRESIDENTE DO COMIN 

JOÃO PEDRO FRANCISCO PIRES DE ALELUIA 

SECRETÁRIO DO COMIN 

 

GILMAR MORAIS FRAZÃO 

PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL

 

  

ANA MARIA EMOS FERREIRA 

PRESIDENTE DO SENAPREV 
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